
平成３０年度第１回情報公開・個人情報保護審査会 議事録 

日時：平成３０年７月２６日（木）１５時～１５時３０分   

                 場所：市役所９階 第１委員会室 

出席委員：山川委員、岡委員、多田委員、伴辺委員 

事 務 局：大谷課長、竹中主査、白石主事、山本主事、佐藤主事 

事 務 局： それでは、ただいまより平成３０年度第１回情報公開・個人情報保護審査会を開催いたします。 

 本日は現任期での最初の審査会でございますので、まず本審査会委員の皆様のご紹介をさせて

頂きたいと思います。前任期から引き続き、本審査会の委員をお引き受けいただきましたのが、

山川委員、岡委員、多田委員及び本日はご都合によりご欠席されております竹田委員でございま

す。また、前会長でございました橋本委員におかれましては、前任期で退任され、新たな委員と

して本日ご出席されております伴辺委員が選任されております。 

伴辺委員には早速のお願いで申し訳ございませんが、一言ご挨拶をいただければと思いますの

で、よろしくお願いします。 

【伴辺委員から挨拶】 

事 務 局： 事務局につきましても、４月の人事異動により、新たに山本主事と佐藤主事が配属されました

ので、一言ご挨拶を申し上げます。 

【山本主事、佐藤主事から挨拶】 

事 務 局： 本日の議題ですが、２件ございます。１つ目は会長及び副会長の互選について、２つ目は平成

２９年度情報公開条例及び個人情報保護条例の運用状況についてでございます。議題の概要につ

きましては、事務局から説明いたします。 

【事務局から議題１の内容について説明】 

事 務 局： ただいま説明がありましたとおり、本来互選ということでございますが、事務局案をお示しし

たいと考えております。その案について審議していただきたいと考えておりますが、よろしいで

しょうか。 

【委員了承】 

事 務 局： では、会長は岡委員、副会長は山川委員にお願いしたいと考えておりますが、皆様よろしいで

しょうか。 

【委員了承】 

事 務 局： ありがとうございます。それでは、岡会長、山川副会長に一言ずつご挨拶をお願いしたいと思

います。 

【岡会長、山川副会長から挨拶】 

【山川副会長から、審査会の構成について指摘。事務局から今後の検討事項にすると回答】 

事 務 局： それでは議題２以降の進行につきましては、新たに選任されました岡会長から進行をお願いした

いと思います。 



岡 会 長： よろしくお願いします。それでは、議題２の平成２９年度情報公開条例及び個人情報保護条例の

運用状況について、事務局からご説明をお願いします。 

【事務局から議題２の内容について説明】 

岡 会 長： ありがとうございました。ただ今の議題について、何か質問はありますか。なければ、質問

は終わりとします。 

その他、事務局から何かありますか。 

【その他として事務局から「開示請求における文書の提供方法に係る制度の変更について」を説明】 

岡 会 長： ありがとうございました。ただ今の議題について、何か質問はありますか。 

      電磁的記録のスキャンしたデータの形式は、ＰＤＦですか？ 

事 務 局： はい、その通りです。 

岡 会 長： ＣＤなどの電磁的記録は、謄写を求める方に用意してもらうのですか？ 

事 務 局： セキュリティの関係から、例えばＣＤにウィルスが入っている可能性等もございますので、

市で用意したものを利用して頂きます。 

岡 会 長： 費用設定は、検討されていますか？ 

事 務 局： 現在ＣＤ－Ｒ等の代金について見積もりをお願いしている状況ですので、具体的な金額につ

いては検討中の段階です。 

岡 会 長： 分かりました。ありがとうございます。他に質問はありますか。なければ、質問は終わりと

します。 

その他、事務局から何かありますか。 

なければ、本日の審査会は終了といたします。お疲れ様でした。 


